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Wie finden Sie den KSV Hessen Kassel? (++ trifft voll und ganz zu,
--trifft ganz und gar nicht zu) Seite 3/3
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Stadion 44 5.2%
Tradition 256 30.3%
Erfolge 9 1.1%
Niederlagen 27 3.2%
Krisen 117 13.8%
Zusammenhalt 18 2.1%
Fans 22 2.6%
Vereinsheim 0 0%
Spieler 11 1.3%
Trainer 0 0%
Rot-Weiß 11 1.3%
Löwen 91 10.8%
Nordhessen 100 11.8%
Jugendfussball 5 0.6%
Frauenfussball 3 0.4%
Männerfussball 30 3.5%
Idole 17 2.0%
Auswärtsfahrten 13 1.5%
Trikots 5 0.6%
Stadionwurst 8 0.9%
Leidenschaft 45 5.3%
Harte Arbeit 14 1.7%
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Welche Fanartikel würden Sie sich wünschen ? (Max. 3) Seite 1/2

Textilien/Bekleidung:
Trikot 22
T-Shirt 11
Caps 10
Schal 8
Trikots 60/80er Jahre (Raiffeis.) 7
Hoodies 7
Trainingsanzug 6
Bettwäsche 6
Schlichte Shirts 6
Bettwäsche, versch. Designs 5
Schlichte Hoodies 4
Seidenschal 4
Jacken 4
Qualitativ bessere Textilien 4
Streetwear 4
Nike Team Kollektion 3
Trikots / Shirts in Frauengrößen 3
Badeschlappen 3
Hut 3
Hemd mit Logo 3
Pullover 2
Polo-Hemden 2
Badehose 2
Sitzkissen (faltbar) 2
Langarmshirts 2
Hose 2
Kinderartikel-Textilien 2
Schlafanzug 2
Hemden/Shirts, dezente Logos 2
XXXL-Trikots 2
Regenbekleidung 2
Tuch (Loop) 2
Aktuelles Trikot als Poloshirt 2
Jogginghosen 2
Bademantel 2
Fischerhut 1
Jugendbettwäsche 1
Fleecedecke 1
KSV-Krawatte 1
Printshirts 1
Unterschriebene Trikots 1
Decken 1
Sweatjacke 1
Softshelljacke 1
Preiswerte Trikots 1

Auswertung
Fan-Umfrage 2016

Sonnencap 1
Basecap 1
Trainingsbekleidung 1
Sauna-Handtuch 1
Mütze 1
Weste 1
Winterjacke 1
Schweißband 1
Ohrenschützer 1
T-Shirt mit Fans 1
Shirts mit V-Ausschnitt 1
Babystrampler 1
Schuhe 1

KSV Aufkleber 4
Autoaufkleber, durchsichtig 4
KSV Aufkleber mit Slogan 1
Aufkleber - Nicht hupen, Fahrer
träumt vom KSV 1
KSV Aufkleber mit Slogan 1

Flaggenmastfahne 1
Schwenkfahne 1
Fahnen 1

KSV-Tassen 2
Bierglas 1
Brotdose 1
Neuauflage KSV-Zwerg 1
KSV-Bierkrug 1
Expresso-Tassen 1
Untersetzer 1

Aufkleber:

Fahnen/Wimpel:

Tassen/Keramik:

KSV Mini-Trikot 4
Maskottchen, Plüschlöwe 4
Wimpel 2
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Vermischtes:
Retro-Style Artikel 7

Nummernschildhalterung 3
Große Wanduhr 3
KSV-Schnuller 3
Toaster 2
KSV-Bier 2
Schlüsselanhänger 2

Toilettendeckel 1
KSV-DVD 1
Fahrradklingel 1
Schlüsselringe 1
Mannschaftsbus Matchbox 1
KSV-Tapete 1
Lufterfrischer 1
Autogrammkalender 1
Mannschaftsbus mit Namen
privater Sponsoren 1
Büro-Ordner 1
Notizbuch 1
KSV-Modellbus 1
Schirm 1
Füller 1
Kugelschreiber 1
Hochwert. Stadionmotiv auf
Leinwand 1
Freizeitartikel 1
KSV-Planer 1
Brillenetui 1
Nagelfeile 1
Zahnbürste 1
Preisausschreiben / Tombola 1
Einkaufswagenchip 1
Duschvorhang 1
Adventskalender 1
Armbanduhr 1
KFZ Außenspiegelüberzug 1
Großes Poster

KSV-Song-CD 4

Stecktabelle 2
Tabelle magnetisch 2
Baby-Kleinkinderartikel 2
Bad-Artikel 2
Handyhüllen 2
Bücher 1
Schoppen unn Kännchen 1

Sonnenbrille 1
Flaschenöffner 1
Schulhefte 1
Aufnäher 1
Pin KSV-Logo, 1cm 1
Großes Spielplanplakat 1
Kulturbeutel 1
Einkaufstaschen 1
Jutebeutel 1
Aschenbecher 1
Geldbörse 1
Kuscheltier 1
Hausschuhe 1
Kuscheltier 1
Kissen 1
Badeente 1
Autogrammkartensatz 1

Welche Fanartikel würden Sie sich wünschen ? (Max. 3) Seite 2/2
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Welche Persönlichkeiten rund um den KSV fallen Ihnen auf Anhieb ein?
(Max. 5)  Seite 1/2

Thorsten Bauer 215
Holger Brück 95
Jens Rose 79
Mirko Dickhaut 42

Tobias Damm 14

Thomas Freudenstein 11
Marc Arnold 11

„Charly“ Wimmer 8

Thorsten Schönewolf 30
Dieter Hecking 27
Helmut Hampl 27
Enrico Gaede 26
Hans Wulf 24
Matthias Hamann 19
Oliver Adler 17

Dirk Lassen 12
Julio Caesar 12
Jörg Berger 12
Gerd Grau 12

Andreas Mayer 11
Tobias Cramer 9
Karl Heinz „Gala“ Metzner 9

Michael Drube 8
Heinz Traser 8
Slawomir Chalaskiewicz 8
Lothar Sippel 6
Joschi Burjan 5
Thomas Kneuer 5
Peter Cestonaro 5
Rolf Fritzsche 4
Henrik Giese 4
Torsten Pfennig 4
Uwe Wolf 4
Heinrich „Heini“ Weber 3
Tobias Becker 3
Claus Schäfer 3
Andre Schubert 3
Rudi Kröner 3
Timo Konietzka 3
Karl Loweg 3
Daniel Bettermann 2
Sebastian Busch 2
Sebastian Schmeer 2
Mike Mason 2
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Welche Persönlichkeiten rund um den KSV fallen Ihnen auf Anhieb ein?
(Max. 5)  Seite 2/2

Dirk Bakalorz 2
Karl-Heinz Wolf 2
Sergej Schmik 2
Marco Dawid 2
Horst Knauf 2
Erich Balders 2
Markus Lämmer 2
Mats Nordgren 2
Daniel Beyer 2
Steffen Friedrich 2
Fabian Korell 1
Hans-Jochem Weikert 1
Uwe Heller 1
Dirk Wiegand 1
Karl Hutfles 1
Wolfgang Hansmann 1
Horst Knauf 1
Günther (Nordkurve) 1
Chefmährer 1
Horst Flöck 1
Klaus Zaczyk 1
Timo Konietzka 1
Adolf Hildebrandt 1
Kevin Wölk 1
Mike Feigenspan 1
Shqipon Bektasi 1
Matthias Weise 1
Theo Berning 1
Walter Horch 1
Manfred Grawunder 1
Willy Kurrat 1
Hans Alt 1
Horst Assmy 1
Osman Osmanoglu 1
Rolf Sattorov 1
Bernd Mart 1
Günter Eymold 1
Manfred Damerau 1
Matthias Mink 1
Frank Greizer 1
Helmut Huttary 1
Niklas Hartmann 1
Sascha Korb 1
Hans-Ulrich Thomale 1
Torsten Hirdes 1
Christoph Wiegand 1

Oliver Zehe 1
Christian Hock 1
Guiseppe Lepore 1
Sepp Schmied 1
Hasan Pepic 1
Kevin Rauhut 1
Alexandra Berge 1
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Was fällt Ihnen ganz spontan zum KSV ein?  Seite 1/3

Emotionales:
Löwen 18
Mein Verein 14
Leidenschaft 8
Rot-Weiß 8
Meine Liebe 8
Nordhessen 8
Freundschaft 6
Hoffnung 5
Heimat 5
Leiden 5
Treue 4
Enttäuschung 4
Glaube, Liebe, Hoffnung 3
Familie 3
Nur der KSV 3
Sehnsucht 2
Herzensangelegenheit 2
Verein meiner Kindheit 2
Jugenderinnerungen 2
Hobby 2
Großartig 1
Geil 1
Traurig 1
Naiv 1
Meine Fußballfamilie 1
Wut 1
Hass 1
Euphorie & Leiden 1
Ehrensache 1
Ehre 1
Einmal Löwe, immer Löwe 1
Betroffenheit 1
Resignation 1
Jetzt erst recht! 1
Profifussball Ade 1

Tradition 30
Geile 80er Jahre 6
Aufstieg 2006 5
Potential 5
Verpasster Aufstieg 83-85 2
Zuschauerkrösus 2
Ewiger Zweiter 2
Nichtaufstiege 2

Retrospektives:

Vergangenheit 1
Früher war es besser 1
Verpasste Chancen 1

Regionalliga 8
Krise 7
Fussball 6
Unaufsteigbar 6
Mangel. Managementkompetenz 5
2. Liga Verein 4
Glücklos 4
Unprofessionell 4
Nordhessens Nummer 1 3
Schlummernder Riese 3
Erfolglosigkeit 3
Ewig arm 3
Schlimm 3
Fußballkunst 2
Heimsieg 2
DIE Hessen 2
Regional 2
Sympathische Spieler 2
Höhen und Tiefen 2
Kampf 2
Erfolgloser Traditionsverein 2
Aufstiegsangst 2
Scheitern 2
Aufbruchstimmung 2
Sportlicher Durchbruch 2
Bundesliga 1
Aufstieg 1
Endlich mal aufsteigen 1
Niederlagen 1
Optimierungsbedarf 1
Hochnäsig 1
Ineffizient 1
Mittelpunkt 1
Kurz vor Zwölf 1
Jugend 1
Konservativ 1
Interessant 1
Herzblut 1
Sportlicher Mißerfolg 1
Trampeln auf der Stelle 1
Sportlicher Aufstieg 1

Verein Außenansicht:
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Sport 1
Spiel 1
Spass 1
Bekannt 1
Entwicklungsfähig 1
Aufrichtig 1
Verein 1
Zukunft 1
Niederlage 1
Unglaubwürdig 1
Wichtig 1
Rustikal 1
Beständigkeit 1
Schlechter Fussball 1
Relegation 1
Meister 1
Rückständig 1
Behäbig 1
Staubig 1
Übermut 1
Bedeutungslosigkeit 1
Verschlossen 1
Lethargisch 1
Bester Hessischer Verein 1
Vorsichtig 1
Langsam 1
Unorganisiert 1
Ziellos 1
Keine Dritte Liga 1
Ohne System 1
Provinz 1
Probleme 1
Überheblich 1
Naziproblem 1
Respektlos gegenüber Ehrenamt 1
Kriegen nichts gebacken 1
Chaos Klub 1
Möchtegern 1
Fehlende Bälle i. Ausbild.bereich 1
Falsche Bälle i. Ausbild.bereich 1
Keine Wertschätzung Frau.Mäd. 1
Quo Vadis ? 1

Vereinsführung:

Spielbetrieb/Kassel:

Finanzprobleme 8
Schlechtes Management 6
Pleite / Insolvenz 5
Nicht transparent 5
Mißmanagement 4
Schulden 4
Kein Geld 3
Klüngel 3
Mißwirtschaft 3
Träumer 2
Dilettantisch 2
Unvermögen 2
Schlechte Vorstandsarbeit 1
Finanzielle Krise 1
Finanzsorgen 1
Großmannssucht 1
Null Kommunikation 1
Disaster 1
Schlechte Finanzpolitik 1
Undurchsichtige Finanzpolitik 1
Überforderter Vorstand 1
Überforderter Aufsichtsrat 1
Nicht bezahlte Gehälter 1
Schönredner 1
Lügner 1
Optimierungsbedarf 1
Miese Vereinsführung 1
Fehlplanung 1
Katastrophale Führung 1
Arroganter Vorstand 1
Unhöflich zu Fans 1
Erklärungsbedarf Finanzen 1

Auestadion 22
Stimmung 6
Auswärtsfahrt 4
Meine Stadt 2
Fans 2
Kassel 1
Spieltag 1
Zuschauerschwund 1
Schales Bier 1
Zu wenig Zuschauer 1
Block 30 1

Auswertung
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Was fällt Ihnen ganz spontan zum KSV ein?  Seite 2/3
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Derby 1

Sponsorenmangel 4
Fehlender Hauptsponsor 2
Abhängig von VW 1
Armenhaus der Sponsoren 1
Investor 1

Sponsoring/Marketing:

Auswertung
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Was fällt Ihnen ganz spontan zum KSV ein?  Seite 3/3
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Feedback / Verbesserungsvorschäge - Zusammenfassung Seite 1/3

Glaubwürdig, transparent, offen und ehrlich sein 33
Sponsoren und Geldgeber suchen 23
Verdiente Spieler und angesehene ExFunktionäre an den Verein binden 14
Mehr Kompetenz in die Gremien 12
Bessere Öffentlichkeitsarbeit leisten 10
Jugendarbeit ausbauen 10
Mehr Transparenz in Finanzangelegenheiten 9
Mehr Motto-Auswärtsfahrten organisieren 8
Außendarstellung des Vereins verbessern 7
Attraktiven, offensiven Fussball spielen 7
„Ein sympathisches Gesicht des KSV“ in der Vereinsspitze installieren 6
Regionales Konzept weiter ausbauen und mit Leben füllen 6
Sportdirektor installieren 6
Potentiale des Vereins nutzen 5
Homepage für Sponsoren attraktiver gestalten 5
Verein muß auf Nordhessen zu gehen 5
Bessere Speisenqualität im Stadion 5

Streitereien in und zwischen den Gremien einstellen 4
Mehr Hauptamtliche im Verein 3
Fan-Spendenaktion durchführen 3
Fan-Betreuung verbessern 3
Außergewöhnliche, pfiffige Aktionen veranstalten 3
Scouting verbessern 3
Auch Kleinsponsoren suchen 3
Hauptsponsor finden 2
Fans zurück auf Nordtribüne 2
Lautsprecheranlage besser einstellen 2
Neue KSV-Lieder wären wünschenswert 2
Nachwuchsleistungszentrum etablieren 2
Sponsorensuche auch im Ausland 2
Verbilligte Fördermitgliedschaft ohne Stimmrecht anbieten 2
Videowand besser nutzen, SMS kostenpflichtig anzeigen 2
Erste Mannschaft mit besonderem Spieler spicken 2
Profibereich ausgliedern 2
Mehr Fan-Aktionen durchführen 2
Image- und Beteiligungskampagne mit Fans (z.B. Verteilung von Plakaten) 2
Sponsoren besser präsentieren 2
Fanradio einrichten 2
Wir-Gefühl fördern 2
Speisen für Veganer/Vegetarier im Stadion 2
Anerkennung von Ehrenamtlichen und Förderern verbessern 2
Familienblock (rauchfrei) im Stadion einrichten 2
Bei Festen in Nordhessen Präsenz zeigen 2

Konzept entwickeln, welches Tradtion und Moderne vereinigt 1

Stadionsprecher mit mehr „Pep“ 4

Seite 38



Auswertung
Fan-Umfrage 2016

Mehrwerte für Sponsoren und Gönner schaffen 1
Projekt mit UNI Kassel zur überregionalen Sponsorensuche 1
Sponsoringangebote besser bewerben 1
Schnellerer Zugang für Dauerkarteninhaber 1
Zuwenige Parkplätze am Stadion 1
Gezieltes Jugendsponsoring anbieten 1
Mit Erfolglosigkeit werbetechnisch kokettieren 1
Rechtzeitig öffentlich auf Probleme hinweisen 1
Fan-Anleihe 1
Crowd-Funding 1
Frauen und Mädchenmannschaften mehr wahrnehmen und respektieren 1
Rollstuhlplätze auf Tribüne 1
Verfügbarkeit von Fanartikeln verbessern 1
Toiletten auf Osttribüne Richtung Gästeblock immer öffnen 1
Ausbildungsniveau in allen Bereichen verbessern 1
Transparente Zukunftsplanung erstellen 1
Überdachung der Kurven veranlassen 1
Getränke einen Euro günstiger machen 1
Videowand für Fans, Tombolas, etc. nutzen 1
Wartezeiten bei Speisen- und Getränkeausgabe reduzieren 1
Kombi-Ticket mit Kassel Huskies anbieten 1
Erfolgswege anderer Vereine (z.B. Darmstadt) zum Lernen nutzen 1
Kooperation mit höherklassigem Verein eingehen 1
Stadionerlebnis verbessern 1
Behinderten-Fanbeauftragten installieren 1
Trainer soll Worte an Fans richten 1
Weniger rückwärtsgewandt denken 1
Onlineshop verbessern 1
Mehr Präsenz der Führungskräfte in der Kurve 1
Familientickets einrichten 1
Freier Eintritt für Kindergartengruppen 1
Zusammenarbeit Fans-Verein verbessern 1
Kids-Club auf Nordtribüne 1
Soziale Projekte unterstützen 1
Hessenlöwe besser auf Fehler überprüfen 1
Live-Spielstände aus Regionalliga auf Videowand 1
Bratwurst sollte bei Spielbeginn fertig sein 1
Eine Vereinshymne zum Schal heben und mitsingen 1
Klares Konzept erstellen 1
Besseres Catering und besserer Service im VIP-Bereich 1
Spendendosen an den Eingängen platzieren 1
Einen Fanladen eröffnen 1
Süd-Niedersachsen besser bewerben 1
Parkplätze für Dauerkarteninhaber von auswärts 1
Vorrübergehende kostenlose Stadionnutzung mit Stadt aushandeln 1
Mehr Vorverkaufsstellen außerhalb von Kassel einrichten 1

Feedback / Verbesserungsvorschäge - Zusammenfassung Seite 2/3
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Feedback / Verbesserungsvorschäge - Zusammenfassung Seite 3/3

Mehr Rabattaktionen für Fans anbieten 1
KSV-Henkelpfandbecher benutzen 1
Mehr Newsletterinfos verschicken 1
Mehr Feedback von offizieller Seite im Forum 1
Fanforum wieder von der Startseite aus zugänglich machen 1
Sport1 Übertragungen vermeiden 1
Mehr TV-Übertragungen von KSV-Spielen für auswärtige Fans 1
Pressekonferenz vor Spieltag 1
Kinder-Aktionen/Betreuung am Spieltag einrichten 1
Verbindlichkeiten reduzieren 1
Manager installieren 1
Getränkepreise senken 1
Eintrittspreise senken 1
Fans/Mitglieder wieder mehr in Vereinsleben mit einbeziehen 1
Mehr Gewinnspiele/Tombolas im Stadion 1
Freies Wlan im Stadion 1
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